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Η συναυλία στο αρχαίο λατομείο, το πάρτυ των παρανομιών και τα 

μοναστηριακά μονοπάτια στο Πεντελικό 

Ενώ οι κάτοικοι του λεκανοπεδίου κοιτούν αποσβολωμένοι την διαχρονικά (2007, 2020, 2023) 

κατακαμένη πλέον Πάρνηθα, γυρνούν με αγωνία το βλέμμα στην Πεντέλη και τον Υμηττό και 

αναρωτιούνται για τους ρυθμούς χελώνας της αναδάσωσής τους, η Δήμαρχος Πεντέλης, συνεχίζει 

το ξεδίπλωμα της προεκλογικής της καμπάνιας, αδιαφορώντας για τις επιπτώσεις των 

εκδηλώσεων και αποποιούμενη την ανάληψη ευθύνης για την αποτροπή των συντελούμενων 

παρανομιών σε βάρος του φυσικού περιβάλλοντος του βουνού και προβάλλοντας τσαπατσουλιές 

ως δήθεν ολοκληρωμένα φιλοπεριβαλλοντικά έργα. 

Η συναυλία στο αρχαίο θέατρο 

Επαναλαμβάνονται και φέτος, εν μέσω της εθνικής τραγωδίας των καταστροφικών δασικών 

πυρκαγιών, οι μουσικές εκδηλώσεις του Δήμου στο αρχαίο λατομείο της Σπηλιάς, επιμένοντας στην 

διοργάνωση συναυλίας στην καρδιά του Πεντελικού και αδιαφορώντας για τις επιπτώσεις της 

καθιέρωσης παρόμοιων μαζικών εκδηλώσεων στο βουνό. 

  
Ο χώρος της συναυλίας στο αρχαίο λατομείο και  μέσο μεταφοράς του εξοπλισμού 

 

Καλούμε τους ανύποπτους φιλότεχνους πολίτες, αναλογιζόμενοι τους κινδύνους που εγκυμονεί για 

το περιβάλλον η καθιέρωση μαζικών εκδηλώσεων στο βουνό, να  απαρνηθούν την ενδεχόμενη  

πρόσθετη απόλαυση που προσπορίζει η παρακολούθηση μιας συναυλίας στο βουνό σε σύγκριση 

με την διεξαγωγή της σε μια κατάλληλη αίθουσα και να μη συμμετέχουν στην εκδήλωση στέλνοντας 

μήνυμα αναστοχασμού για τις τεράστιες καταστροφές των φετινών πυρκαγιών και την ανάγκη 

επιτάχυνσης της πολυπόθητης αποκατάστασης οικολογικής ισορροπίας του Πεντελικού. 
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Πάρτυ παρανομιών 

Την ίδια περίοδο: 

• Όχι μόνο συνεχίζεται η παράνομη δραστηριότητα εκτός δασικών δρόμων μηχανοκίνητου 

«αθλητισμού» στις πλαγιές του βουνού, αλλά εντείνονται οι από ετών προπαρασκευαστικές 

ενέργειες με διάνοιξη νέων διαδρομών, κατασκευή βατήρων παρατηρητηρίου / κερκίδων 

στον Κοκκιναρά. 

• Στην ίδια θέση εντοπίστηκε στις 30/8 απόθεση υλικών αποξήλωσης εξοπλισμού 

καταστήματος, ενώ προηγήθηκαν καταγγελίες του Συλλόγου και δημοτών για παράνομες 

αποθέσεις μπάζων σε διάφορα σημεία του Πεντελικού. 

• Αντί για εκτεταμένο πρόγραμμα αναδασώσεων προβάλλονται συστηματικά αναρτήσεις 

ποτίσματος δενδρυλλίων στο μόνιμο πλέον εικαστικό σκηνικό ανατολικά του Νοσοκομείου 

Παίδων. Οι κεντρικές υπηρεσίες του ΥΠΕΝ αρνούνται μήνες τώρα να μας χορηγήσουν 

αντίγραφο της μελέτης πρωτοποριακής αναδάσωσης που παρουσίασαν σε κομματική 

προεκλογική φιέστα τον περασμένο Μάϊο, με την ηχηρή παρουσία της κας Δημάρχου και 

του Προέδρου του ΣΠΑΠ.    

  
Ο χώρος του παρατηρητηρίου / κερκίδων θεατών motocross στις 28/1/2023 και στις 30/8/2023 

  
Μπάζα στο Πεντελικό στις 30/8/2023 (Κοκκιναράς)  και στις 8/7/2023 (Νέα Πεντέλη) 

                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Για όλα αυτά η Δήμαρχος σιωπά επιδεικτικά, θεωρώντας ενδεχομένως ότι τα εν λόγω θέματα δεν 

την αφορούν. 
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Το μονοπάτι του Μοναστηριού και τα μυστήριά του  

Με ανάρτησή της στην σελίδα της στο face book (Δήμητρα Κεχαγιά) στις 5/7/2023, η κα Δήμαρχος 

Πεντέλης παρακολουθεί «ενθουσιασμένη» την παρουσίαση του  έργου των μονοπατιών από τον κ. 

Στέφανο Ψημένο, συνυποψήφιό της στο ψηφοδέλτιό του 2019. 

Πρόκειται για την υλοποίηση της  “Μελέτης διαδρομών περιπάτου, ποδηλάτου και Ατόμων με 

κινητικά προβλήματα», αμοιβής 29.682,00 ευρώ, που ανατέθηκε με απ΄ευθείας ανάθεση (ΑΔΑ: 

ΨΨΔ7ΩΞ3-ΖΔ8), η οποία  είναι  ενταγμένη στο ΕΠ  ΥΜΕΠΕΡΑΑ της πράξης με τίτλο «Υποστήριξη 

φορέων για ωρίμανση και αποτελεσματική́ υλοποίηση πράξεων - αποκατάσταση του Πεντελικού́ 

Όρους» δηλαδή στο δήθεν Master Plan του Πεντελικού. 

Ο Ανάδοχος της μελέτης παρέλειψε (;) ενδεχομένως να ενημερώσει την κα Δήμαρχο ότι το 

σημαινόμενο «μονοπάτι» δεν είναι φυσικό αλλά  δημιουργήθηκε από  την παράνομη δραστηριότητα 

μηχανοκίνητου «αθλητισμού» (εκτός δρόμου διελεύσεις κάθετα στις υψομετρικές καμπύλες), 

δραστηριότητα που έχουμε επανειλημμένα καταγγείλει αλλά κανένα μέτρο αποτροπής δεν έχει 

λάβει η κα Δήμαρχος, επιδεικνύοντας χαρακτηριστική αδιαφορία και μάλλον σιωπηρή αποδοχή 

της. 

Προειδοποιούμε τους ανύποπτους πολίτες ότι ο βαθμός δυσκολίας «1» που αναγράφεται στην 

ενημερωτική πινακίδα του μονοπατιού, είναι παραπλανητικός. Πρόκειται για υψομετρική ανάβαση 

182 μ. (κατά την πινακίδα) σε διαδρομή μήκους 800 μ., ήτοι είναι σαν να ανεβαίνετε 1070 σκαλιά.  

Ενδεικτική της “προόδου” εργασιών και της «ευκολίας» της διαδρομής είναι η παρατιθέμενη 

φωτογραφία της 27ης Αυγούστου, δύο μήνες μετά την πανηγυρική ανάρτηση. 

  
Η ενημερωτική πινακίδα του μονοπατιού και ημιτελείς εργασίες στην απότομη πλαγιά του  Αγ. Ουνούφριου 

Θεμιτή η ανάγκη προεκλογικής προβολής, με την προϋπόθεση όμως του σεβασμού της νοημοσύνης 

μας. 

Πεντέλη 2/9/2023, 

Το ΔΣ του ΠΣΠ 
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